

## **CERTIFICATE**OF REGISTRATION

This is to certify that the Food Safety Management System of:

## PERLA HARGHITEI SA

Main Site: Str. Garii, Nr. 600, Comuna Sancraieni, Judet Harghita Romania

has been assessed and registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 22000:2018 (ISO/TS 22003:2013)

The Food Safety Management System is applicable to:

Processing, bottler and sale of natural mineral waters

Food Chain (Sub) Category (ISO 22003:20013): CIV

**Certificate Number:** 

0081125

**Initial Certification Date:** 

04 September 2018

**Last Certificate Expiry Date:** 

03 September 2024

**Date of Last Recertification Audit:** 

10 June 2024

**Certification Cycle Start Date:** 

06 September 2024

**Issuing Date:** 

06 September 2024

**Valid Until:** 

03 September 2027





intertek

lia blova

## **Calin Moldovean**

President, Business Assurance

Intertek Certification Limited, 10A Victory Park, Victory Road, Derby DE24 8ZF, United Kingdom

Intertek Certification Limited is a UKAS accredited body under schedule of accreditation no. 014.



